
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК 

на освітньо-наукову програму «Процеси механічної обробки, верстати та 

інструменти», галузі знань 13 «Механічна інженерія»,   

спеціальності 132 «Матеріалознавство» в Інституті надтвердих матеріалів  

ім. В.М. Бакуля Національної академії наук України 

 

Національний технічний університет України «Київський політехнічний 

інститут  імені Ігоря Сікорського» підтримує освітньо-наукову програму (ОНП) 

«Процеси механічної обробки, верстати та інструменти» та високо оцінює її 

зміст, структуру й спрямованість на підготовку висококваліфікованих фахівців 

у галузі «Матеріалознавства». 

На сьогодні затвердженого стандарту вищої освіти за спеціальністю 

«Матеріалознавство» для третього рівня вищої освіти немає, тому програмні 

результати навчання за ОНП, що пропонується,  розглядаються відповідно до 

вимог Національної рамки кваліфікацій для відповідного кваліфікаційного 

рівня – це здатність особи розв’язувати комплексні проблеми в галузі 

професійної та/або дослідницько-інноваційної діяльності, що передбачає 

глибоке переосмислення наявних та створення нових цілісних знань та/або 

професійної практики.  

ОНП «Процеси механічної обробки, верстати та інструменти» забезпечує 

формування у здобувачів системного наукового мислення, здатності до 

застосування сучасних методів досліджень, моделювання, аналізу й синтезу 

складних технічних систем. Значну увагу приділено розвитку дослідницьких 

компетентностей, що відповідають вимогам наукової спільноти та практики 

сучасних наукових досліджень. 

У межах програми об'єктами вивчення с технологічні підходи до створення 

новітніх інструментів, та технологій їх використання, на базі отриманих знань 

щодо створення різноманітних надтвердих матеріалів та композитів на їх основі, 

їх структурних особливостей та фізико-механічних властивостей, уявлень 

контактної взаємодії у зоні механічної обробки та технологічного забезпечення 

заданих показників стану поверхневого шару оброблених виробів. Цілі навчання  




